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Београд – Лидер СНС Томислав Николић затражио од председника Србије да искаже
свој став уколико би ЕУ затражила признавање КиМ као услов за европске интеграције.

  

Он је синоћ у Скупштини Србије казао да је недавно дао интервју у коме му је
експлицитно било постављено питање како ће у том случају реаговати СНС.

  

"Одговорио сам да прекидамо односе са ЕУ оног часа када постави услов признања
Космета као услов за интеграције", рекао је Николић.

  

Он је додао да је то неко протумачио да је логично да на власти и даље буде актуелна
владајућа већина, јер једино она може имати подршку Европе.

  

"Зато бих волео да председник Републике каже да знам његов став о неприхватљивости
независности Косова", рекао је Николић. 

  

Лидер СНС је приметио да је текст Декларације који је пред посланицима први текст у
којем он не препознаје рукопис Бориса Тадића.

  

У дебати током расправе у парламенту лидер радикала Драган Тодоровић је оптужио
лидера напредњака Томислава Николића да је лагао када је говорио да је Војислав
Шешељ покушао два пута да га убије, као и да се због те лажи касније сакрио иза
посланичког имунитета. 

  

Тодоровић је такође рекао да се радикали у парламенту боре да се учини све што је до
њих да заштите интересе Србије и њених грађана, упитавши Николића за шта се он
бори. 
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"А за шта се бориш ти Томиславе? Оптужујеш сада Бориса Тадића пред истим газдом,
јер ти је стало до њихове подршке.... до 2008. ниси се борио за подршку ЕУ, борио си се
за подршку српског народа, е у томе је разлика између нас и тебе", рекао је Тодоровић. 

  

Николић му је одговорио да се "сви ми боримо за подршку грађана Србије, само ја се за
њу борим успешно, за разлику од вас који одавно не знате за цензус на изборима на
којима се појавите годинама". 

  

"Што се тиче убиства и оптужби да је спремано, ја сам сазнао од Бориса Тадића, а ви на
седници Одбора за безбедност где су вам то потврдили директор полиције и БИА. 

  

Николић је казао да би их тужио због увреда, али да је он мирољубив човек који не воли
да се тужи. 

  

"Ја сам изнад тога и гледам какао да победимо ДС, а ви само гледате како ћете да
будете бољи од нас макар ДС остала сто година на власти", поручио је Николић
запитавши : "Зар сте заборавили шта смо говорили о онима који не освајају гласове - да
сте добри, лепи и паметни само вас народ неће.

  

(Танјуг)
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